

Протокол

№

гр. София, 03.12.2019 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,
в публично заседание на 03.12.2019 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елка Атанасова

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **8004** по описа за **2019** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09,49 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ [фирма] – редовно уведомен, явява се АДВОКАТ С., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ министърът на земеделието, горите и храните – редовно уведомен, явява се ЮРИСКОНСУЛТ Т., с пълномощно по делото.

ВЕЩОТО ЛИЦЕ Ю. Я. П., не се явява. По делото на 02.12.2019 г. е постъпила молба, с която моли да се удължи срока до следващото съдебно заседание, тъй като, въпреки че по делото е постъпил диск с всички снимки и графични файлове за територията му е необходимо допълнително време те да бъдат обработени, както и проверка да се установи имало ли е други бенефициенти в рамките на ФБ.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ за становище във връзка с докладваната молба от вещото лице.

АДВОКАТ С.: Моля да се даде възможност на вещото лице да изготви заключението.

ЮРИСКОНСУЛТ Т.: Също не възразявам да дадете срок на вещото лице да се запознае с материалите и да изготви съответното становище, или справка.

СЪДЪТ във връзка с докладваната молба от вещото лице счита същата за основателна по изложените в нея съображения. Следва да се даде допълнителен срок на вещото лице за да се запознае с представените доказателства на технически носител диск и отговори на поставените въпроси, във връзка с новото разглеждане на делото, поради

което и

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 18.02.2020 г. от 09,30 часа, за която дата и час страните – уведомени от днес.

ДА СЕ ИЗПРАТИ призовка на вещото лице.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,53 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: